




Prenez le sol et fixer le aux 4 coins du socle à poser par terre, à 
l’aide d’un tournevis et des vis de 4,8 x 38 mm.





Procédez de la même manières pour les panneaux muraux droit 
et gauche.



Prenez le cadre de la porte et fixez le aux panneaux muraux 
latéraux avec les 23 rivets 5 x 25 mm.



Positionnez le plafond et fixez le avec 20 rivets 5 x 25 mm. Il 
y a 5 rivets par coté du plafond.



Installation

Ajustement

Etape 1 Etape 2 Etape 3

Nouvel ensemble de déflecteur de bruit de porte réglable.
Il permet d'ajuster la résistance de la serrure de la porte en fonction de 

vos besoins et des conditions de vent.



Insérez la porte dans le gond inférieur.
Terminez l’assemblement de la porte en insérant le gond supérieur

Placez le gond inférieur de la porte



Installez la charnière à ressort dans la porte et le cadre des toilettes.
Attention : Utilisez deux vis 5x16 mm et deux écrous de 5 mm.

N’utilisez surtout pas de rivets pour cette étape

Placez le ressort de porte et faites un premier tour de précontrainte. 
Puis, placez le moyeu de porte et öxez le à l’aide des deux anneaux de 

serrage en métal de 8 mm de diamètre.



Insérez les 8 grilles dans les espaces extérieurs dédiés sur le 
cadre de la porte

Insérez les 8 grilles dans les espaces intérieurs dédiés sur la 
porte

Coté 
extérieur

Haut

Pressez pour öxer



2 vis 
6 x 70 mm

Placez la poignée sur la partie intérieure de la porte et 
öxez là à l’aide de 2 vis de 6x70 mm.



Insérez le loquet de la porte du coté intérieur de la poignée. Fixez l’indicateur «rouge/vert» 
et le support d’indicateur au loquet de la porte à l’aide d’une vis 6 x 55 mm depuis le coté 

extérieur de la porte (serrez le loquet pour ajuster sa résistance).

Terminez l’assemblage avec un écrou autobloquant depuis le coté intérieur. Utilisez la clé 
spéciale fournie pour serrer la vis.

1 vis 6 x 
55 mm

Toutes les parties mentionnées sont incluses dans le kit de fermeture de la porte.

1 écrou de 6 
mm



Fixez le bouchon d’aération au toit en utilisant 2 rivets 5x25 mm.



Fixez la patère noire sur la partie supérieure du cadre de la porte comme indiqué en 
étapes 6’ et 6’’.

Fixez les plaques métaliques de serrures de porte (avec cadenas) à leur endroit dédié à 
l’aide de 5 rivets. Comme montré en étapes 7‘ et 7’’. 

Installez les 2 capuchons de cadre de porte comme indiqué en étapes 4 et 5.

Perceuse 
5x25 mm



Insérez les deux vis 6x55 mm dans le 
bas du réservoir à eaux usées.

Placez le réservoir à eaux usées à l’intérieur de la cabine et öxez les deux 
crochets à la base. 




